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Про стан роботи щодо перегляду грифів секретності документів 

колишнього СРСР у першому півріччі 2011 року 

 

 Заслухавши і обговоривши доповідь, колегія відзначає, що в 

Державному архіві Харківської області робота з перегляду грифів секретності 

документів колишнього СРСР здійснюється згідно вимог законодавства 

України. Архів проводить відповідні заходи, спрямовані на активізацію 

роботи. Директором архіву затверджений річний план роботи з перегляду 

грифів секретності МНІ колишнього СРСР на 2011 рік, за яким упродовж 

півріччя здійснювалася відповідна робота. 

З початку поточного року, як і в минулому році, було надіслано листи 

до установ, підприємств і організацій з пропозицією щодо направлення до 

архіву своїх представників для розгляду питання про зняття грифів 

секретності з документів.  

Робота могла б проводитися активніше, але існує нагальна проблема - 

це установи в яких ліквідовано режимно-секретні органи. Перегляд грифів 

секретності документів установ, що знаходяться на зберіганні в держархіві 

області, можливий лише за умови наявності в даній установі режимно-

секретного органу або працівників, що мають допуск до державної таємниці.  

На жаль, не лише відсутність РСО в установах стає на заваді 

завершення роботи з перегляду грифів секретності МНІ колишнього СРСР, 

але й небажання деяких відповідальних працівників установ і організацій 

займатися цією роботою. 

З минулого року і на сьогодні існує така проблема  з Харківським 

національним університетом радіоелектроніки. Три листи держархіву  та 

неодноразові телефонні нагадування  поки дали можливість лише розпочати 

роботу з перегляду грифів секретності МНІ та зважаючи на такі темпи 

очікувати її завершення дуже проблематично. Дуже повільно триває робота і 

з Харківським Статистичним управлінням.  

Деякі установи, підприємства, організації зовсім ігнорують звернення  

керівництва держархіву. Зокрема, від деяких обласних організацій 

професійних спілок, від Харківського велозаводу відповіді не одержано.  

В червні поточного року держархів області звернувся до Управління 

Служби безпеки України в Харківській області  з проханням щодо сприяння 

у вирішенні питання розсекречення документів установ, які ліквідовано, або  

в яких ліквідовано режимно-секретні органи та немає спеціалістів з допуском 



до державної таємниці, а також установ, які відмовляються співпрацювати з 

держархівом області з даного питання.  

Значно ускладнюється робота по перегляду грифів секретності МНІ 

відсутністю в держархіві області  технічних засобів обробки інформації. 

На сьогодні, також, не сприяє завершенню цієї роботи неповний склад 

експертної комісії держархіву. 

Станом на 01 червня 2011р. переглянуто 173 справи (1069 документів) 

6 архівних фондів.  

Робота з перегляду грифів секретності МНІ колишнього СРСР триває.  

 Враховуючи вищевикладене колегія вирішує: 

 1. Інформацію “ Про стан роботи щодо перегляду грифів секретності 

документів колишнього СРСР у першому півріччі 2011 року” взятии до 

відома.  

 2. Головному спеціалісту з питань режимно-секретної роботи  Голуб 

О.В. продовжити роботу з перегляду грифів секретності МНІ колишнього 

СРСР. 

3. Доповідати на засіданнях колегії архіву про стан роботи з цього 

питання двічі на рік.  

 

 

 

Голова колегії, 

директор архіву        Л. М. Момот 

 

Секретар колегії       О. С. Гнезділо 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


